Proposta di adesione per la costituzione di una vetrina di aziende artigiane operanti nella Provincia di Gorizia e legata al sito istituzionale: 
www. confartigianatoisontino.it

In un mondo che è sempre in continua evoluzione, la visibilità di un’azienda è fondamentale per il suo successo. Il “Portale Aziende Artigiane” è un ambizioso progetto che Confartigianato Isontino intende promuovere e proporre a tutte le aziende associate ed alle piccole imprese  e nasce proprio con lo scopo di dare visibilità attraverso la promozione sistematica delle diverse identità  produttive, raggruppate per attività: questo sistema sarà certamente in grado di aumentare notevolmente la portata ed il valore delle informazioni trasmesse.
All’interno del portale ogni ditta avrà a disposizione un mini sito per presentare l’azienda, per sviluppare i contatti e per la sua geo-localizzazione: potrà presentare un catalogo dei prodotti/servizi, una galleria fotografica, eventuali brochure ed offerte. Il portale sarà sviluppato in lingua italiana ed, a richiesta, anche in lingua inglese. Il nuovo portale che sarà direttamente correlato con il sito istituzionale dell’Associazione garantirà inoltre una maggiore presenza sull’intera rete ed in particolare su tutti i principali motori di ricerca; il suo lancio sarà  supportato anche da una forte campagna di marketing che utilizzerà i diversi mezzi di comunicazione per promuovere, informare e dare visibilità alle aziende.

Presumibilmente il portale sarà operativo dal mese di settembre 2010 e la quota di adesione che le ditte aderenti verseranno,  sarà comunque valida fino a tutto il 31 dicembre 2011.

La quota annuale comprende anche n. 2 aggiornamenti o, in alternativa, della possibilità per le aziende di accedere ed aggiornare direttamente le proprie pagine tramite un semplice pannello di gestione via web.

Il costo per l’adesione al portale è:

- set-up iniziale Euro 30,00/una tantum

- aziende artigiane associate Confartigianato Euro 120,00/anno

- aziende artigiane non associate a Confartigianato Euro 200,00/anno

Tutti i prezzi s’intendono al netto dell’I.V.A.

Le eventuali traduzioni in inglese sono a carico dell’azienda.

L’adesione ha durata annuale e si intende tacitamente rinnovata di anno in anno. Per gli anni successivi la fatturazione per il rinnovo del servizio sarà fatta a gennaio dell’anno entrante. L’eventuale disdetta al servizio deve essere comunicata per iscritto entro il 31 dicembre dell’anno in corso.
